4. pismeni ispit Ucenik: Razred: Bodovi/ ocjena:

A grupa

1) Nacrtati graf funkcije f(x)=-3sin(2x).

bodova: /5 UzZV

2) Nacrtati graf funkcije f(x) = ctg(x - g) .

bodova: 14 UzV




3) Odrediti sva rieSenja jednadzbe tgx =—/3, koja pripadaju intervalu (0,2r).

bodova: /3 UzvV
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4) Rijesiti jednadzbu cos(%j:

bodova: /3 UzV

5) Rijesiti jednadzbu 3tg°x +tgx—4=0.

bodova: /3 UzvV




4. pismeni ispit Ucenik: Razred: Bodovi/ ocjena:

B grupa

1) Nacrtati graf funkcije f(x) = 4cos(x - gj .

bodova: /5 UzV

2) Nacrtati graf funkcije f(x)=-tg(2x).

bodova: 14 UzV




3) Odrediti sva rieSenja jednadzbe ctgx =—1, koja pripadaju intervalu <O, 27:).

bodova: /3 UzvV
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4) Rijesiti jednadzbu sin(gjz

bodova: /3 UzvV

5) Rijesiti jednadzbu 4tg’x +tgx—-5=0.

bodova: /3 UzvV




